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1. Dagur leikskólans
Dagur leikskólans var haldinn hátíðlegur þann 6. febrúar sl. Dagurinn fór mjög vel fram og bæði gott og gaman að fá foreldrana inn í kaffi. Foreldrafélagið stóð fyrir skemmtilegri frétt í tilefni dagsins sem birtist á Austurfrétt.
1. Gjöld í dymbilviku
Næsta þriðjudag verður tekin fyrir tillaga leikskólastjóra í Múlaþingi um að fella niður leikskólagjöld í dymbilviku. Þannig sé foreldrum gert kleift að hafa börnin sín heima þessa daga gjaldfrjálst og um leið nýtist þetta starfsmönnum leikskólans sem vilja nýta vinnustyttingu þessa daga. Stefnt er á að ekki þurfi að sækja sérstaklega um að hafa börnin í leikskólanum þessa daga heldur þurfi sérstaklega að sækja um þessa daga gjaldfrjálsa.
1. Innritun fyrir næsta skólaár
Þann 13. apríl nk. mun leikskólastjóri sitja innritunarfund með leikskólafulltrúa í Múlaþingi. Í framhaldi af fundinum verða allir látnir vita sem fá leikskólapláss fyrir börnin sín haustið 2023.
1. Rekstrarkostnaður og útgjöld
Farið yfir áhgaverðan útreikning á rekstrarkostnaði og útgjöldum leikskóla sem unninn var út frá skýrslu frá Hagstofu.
1. Framboð í foreldraráð
Ritari og varamaður foreldraráðs hafa þurft að stíga út úr ráðinu og mun formaður óska eftir nýjum framboðum.
1. 6 börn að koma inn í dag og 4 byrja í lok janúar
Leikskólinn er að taka á móti börnum núna í janúar. Þetta eru börn sem urðu eins árs á árinu 2022. Samtals 10 börn að bætast í hópinn.
1. Skipulagsdagur kynntur
Skipulagsdagur framundan hjá starfsmönnum sem verður nk. mánudag. Mikilvægur þáttur í símenntun starfsmanna. Frétt um hann á heimasíðunni.
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